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Μια έξυπνη εφεύρεση από έναν παππού, βοηθά 
τα μωρά να κοιμηθούν πιο εύκολα!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Σίγουρα όλοι μπορούμε να συμφωνήσουμε σε ένα πράγμα. Ότι οι ατελείωτες 
άγρυπνες νύχτες είναι αρκετά εξουθενωτικές. Όλοι όταν γίνονται για πρώτη φορά 
γονείς γνωρίζουν ότι θα περάσουν μια φάση «αϋπνίας» με το νεογέννητο μικρό 
τους στο σπίτι.
Σε αυτή την «αϋπνία» θέλει να δώσει τέλος ένας πατέρας τριών και παππούς επτά 
παιδιών από το Queensland της Αυστραλίας. Ο Φράνκ Μάντερς, έχει εφεύρει μια 
συσκευή που υπόσχεται να βοηθήσει τους γονείς στο να απολαύσουν τον βραδινό 
τους ύπνο, κάνοντας τα μωρά να κοιμούνται εύκολα τις πρώτες ημέρες στο σπίτι.
Μετά από πολλή έρευνα, ο Μάντερς κατέληξε στο συμπέρασμα ότι τα προβλήματα 
ύπνου για πολλά μωρά προέρχονται από τη δυσκολία προσαρμογής, στο νέο 
περιβάλλον, μιας και ακούνε για πρώτη φορά θορύβους. Θορύβους που μέχρι πριν 
μέσα στη μήτρα δεν άκουγαν ποτέ.
Έτσι δημιούργησε μια συσκευή όπου οι νέες μητέρες μπορούν να τοποθετήσουν 
ανάμεσα στην κούνια και το στρώμα. Αυτή η συσκευή παράγει ήχους όπως, η 
καρδιά της μητέρας και ο θόρυβος της άντλησης του αίματος μέσα στο σώμα της
Η ομορφιά του σχεδιασμού, σύμφωνα με τον Φράνκ ωστόσο είναι ότι το μωρό θα 
νιώθει ότι βρίσκεται κοντά στη μαμά του. Ο ήχος προέρχεται από το κρεβάτι έτσι 
ώστε το μωρό να κουλουριάζεται και να ηρεμεί ενστικτωδώς.

«Όταν φέρνουμε για πρώτη φορά το μωρό μας από την αίθουσα τοκετών στο σπίτι 
και το τοποθετούμε σε ένα κρεβάτι, καλάθι ή λίκνο, είναι σαν να αναγκάζουμε το 
μωρό μας να συνηθίσει έναν νέο εξωγήινο για εκείνο κόσμο, από εκείνον που είχε 
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μάθει να ζει 9 μήνες» αναφέρει ο Μαρκ και συνεχίζει, «Τα μωρά έχουν προβλήματα 
προσαρμογής, αυτός είναι και ο μεγαλύτερος λόγος, που δυσκολεύονται να 
κοιμηθούν τη νύχτα!»
Η συσκευή είναι ασφαλής για τα μωρά καθώς δεν εκπέμπει ραδιοκύματα. 
Αποτελείται από ένα mp3 player, ενισχυτή και ελεγκτή που παίζει ήχους της 
μήτρας συνεχώς όταν είναι ενεργοποιημένο. Επίσης έχει λάβει διθυραμβικές 
κριτικές από τις νέες μητέρες και ο εφευρέτης παππούς τώρα, ζητά τη βοήθεια 
από το κοινό μέσω της σελίδας Kickstarter για να στείλει την εφεύρεσή του στο 
στάδιο της παραγωγής.
Μέχρι τον επόμενο μήνα, σίγουρα θα έχει επιτύχει τον στόχο του μιας και οι 
μανούλες που ψηφίζουν τη νέα αυτή εφεύρεση, είναι πολλές!
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